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ATA DA CENTÉSIMA (100') REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UnB 
PLANALTINA/FUP, realizada no vigésimo nono dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às 
dezesseis horas, no Auditório UEP Planaltina, Estiveram presentes, Elizabeth Maria Mamede da Costa, 
Vice Diretora e Presidente, e os Coordenadores: Reinaldo José de Miranda Filho (Gestão do Agronegócio), 
Juliana Eugênia Caixeta (Ciências Naturais — Diurno), Rodrigo Miloni Santucci (Ciências Naturais — 
Noturno), Tania Cristina da Silva Cruz (Gestão Ambiental) e Ivan Ferreira da Costa (Pesquisa). E os 
coordenadores da Pós Graduação: Aléx Fabiano Cortez Campos (PPGCIMA) e Ludgero Cardoso Galli 
Vieira (PPGCA). Representantes das Áreas: Louise Brandes Moura Ferreira (Educação e Linguagens), 
Luciana de Oliveira Miranda Gomes - Titular (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia; Dulce Maria 
Sucena da Rocha — Suplente (Ciências da Vida e da Terra), Ismael Victor de Lucena Costa (Ciências 
Exatas) e os discentes (GEAGRO) Carlos Ferreira da Silva e Flavio Henrique Menezes da Silva. Ausências  
Justificadas:  Eliete Avilla Wolff (LEDOC), Janaina Deane de Abreu Sá Diniz (PPGMADER), Joelma 
Rodrigues da Silva (Ciências Sociais e Humanas) e Flavio Murilo Pereira da Costa (Coordenação 
Ambiental). 1. Informes: A Vice Diretora informou que a Colação de Grau dos estudantes da FUP ocorrerá 
no dia 02/03/2016, quarta feira, as 19 horas. Os Coordenadores de cursos informaram que não foram 
convidados para a colação de grau. A Vice Diretora informou também que o Regimento Interno da FUP foi 
aprovado no CONSUNI e que a composição do Conselho será alterada e que a Direção está tomando 
providências quanto ao assunto. O professor Rodrigo Santucci informou que foram discutidas na ultima 
Assembleia da Adunb assuntos referentes à progressão na carreira docente e que algumas mudanças serão 
propostas para aprovação no CEPE. A professora Elizabeth Mamede informou que na ultima reunião do 
CEPE esse assunto foi colocado em pauta, mas que não houve deliberação. Na ocasião a Vice Diretora 
questionou sobre o documento enviado pela FUP que questionava alguns pontos da proposta, sobre a qual a 
Vice Reitora demonstrou não ter conhecimento. 1. Ata da 99" Reunião do Conselho da FUP. Deliberação: 
aprovada com 1 (uma) abstenção. A professora Dulce Maria informou não concordar com o texto do item 
3.12 da Ata. 2. Projetos de Extensão. Não houve. 3. Projetos de Pesquisa. Não houve. 4. Pós Graduação. 
Não houve. 5. Concursos: 5.1 Efetivos. 5.1.1 Resultado de Concurso Ciências Exatas - Edital 246/2015 — 
Classificação Professor Adjunto: 1° Habilitado — Andreia Borges de Avelar; 2° Habilitado — Luiz Claudio 
Pereira; 3° Habilitado: Rosane Gomes Pereira. Classificação Professor Assistente: 1° Habilitado — Kaliana 
dos Santos Dias. Deliberação: aprovado. 5.1.2 Resultado Concurso Zoologia - Edital 82/2015. O professor 
Ludgero Cardoso informou que a Classificação do Concurso de Zoologia foi alterada após interposição de 
recurso, sendo que, o 3° candidato Classificado tornou-se 2° Classificado. Classificação após alteração: 1° 
Colocado Eduardo Bessa Pereira da Silva; 2° Colocado Felipe Maleiros Gawryszewsqui e 3° Colocado 
Walter Santos de Araujo. Deliberação: aprovado. 5.2 Substitutos. Não houve; 5.3 Voluntários. Não houve. 
6. Afastamentos. 6.1 Alteração de período de Afastamento da professora Mariana Malard Sales. 
Período:Junho/2016 a junho/2017. A professora solicita alteração do período para agosto de 2016 a agosto 
de 2017. Deliberação: aprovado. 7. Indicação de representante do Conselho da FUP no CEPE. Foram 
indicadas as professoras Luciana de Oliveira Miranda Gomes e Elizabeth Maria Mamede da Costa como 
representantes titular e suplente, respectivamente. Deliberação: aprovado. 8. Relatório de Atividades de 
Pós Doutoramento Prof. Marcelo Bizerril. O Professor João Batista Pereira de Queiroz apresentou parecer 
recomendando a aprovação do Relatório e sugerindo que a FUP planeje eventos para que o professor 
Marcelo Bizerril apresente o resultado do seu trabalho e a continuidade do diálogo, por meio do-professor 
com as Universidades, pesquisadores e os importantes fóruns. Deliberação: aprovado. 9. Indicação para 
Conselho de Administração da CODEPLAN Prof. Wellington Almeida. O professor Luiz Guilherme 
apresentou parecer favorável à solicitação do professor. Deliberação: aprovado. 10. Proposta de 
calendário para reuniões da FUP. A proposta de datas para as reuniões de Fórum de Cursos foi 
apresentada e será encaminhada aos conselheiros para posterior análise e deliberação. Nada mais havendo a 
tratar, às dezesseis horas e trinta minutos a Presidente deu por encerrada a reunião da qual eu, Margarete 
Sotero da Mota, secretária, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada será subscrita por mim e 
pela presidente. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA  k 00   REUNIÃO DO DIA,  0?-010  2 /  
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSINATURA 

Presidente 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 

Vice- Presidente 
Prof.' Elizabeth Maria Mamede da Costa 

Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 

Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof.' Juliana Eugenia Caixeta 
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Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Rodrigo Miloni Santucci 

------ 
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Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliete Ávila Wolff fAkíVt: Gd-RA_ 

Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Tania Cristina da Silva Cruz 

, 
Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Alex Fabiano Cortez Campos 
Suplente Renata Aquino 

/ 	1, 

Coordenador- PPGMADER 
Prof. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz  

Prof. Carlos Passos 

10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 

Coordenador do do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof.' Andréa Gonçalves 

11 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Louise Brandes Moura Ferreira 	 Titular 

Prof. Paulo Petronilio Correia 	 Suplente 
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12 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Luciana de Oliveira Miranda Gomes 	 Titular 

Prof.' Vânia Ferreira Roque Specht 	 Suplente 
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13 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Ismael Victor de Lucena Costa 	 Titular _ 

, 

9 



Prof. Marco Aurélio Barbosa 	 Suplente 	1 

15 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bernardi 	 Titular 

Prof.' Dulce Maria Sucena da Rocha 	 Suplente 	 . 
--- 

16 Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof.' Juliana Rochet Wirth Chaibub 	 Titular 

, 	  

Prof.' Joelma Rodrigues da Silva 	 Suplente 
ca_k_ 

17 Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 

18 Representante dos Técnico-Administrativos 
 	Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Titular 

Rogério Luiz Alves dos Santos 	 Suplente 

19 
. 	 

Representante externo da FUP 
ProP Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 	 , 	  

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

20 Coordenador de Pesquisa 
Prof. Ivan Ferreira da Costa A2 

21 Coordenadora de Extensão 
Prof. Antonio de Almeida Nobre Junior 	 Titular 

22 Coordenação Ambiental 
Prof. Flavio Murilo Pereira da Costa S-xf it ..é:  C-4-9-4-A-- 

23 Representante Discente CA Gestão ambiental 
	 William Andery — williamandery@gmail.com  

24 Representante Discente (CIMA) 
	 Antonio Márcio Silva Duarte 	 Suplente 

25 Representante Discente (CACINA) 
Jeverson Rodrigo de Plácido Ferreira — torreplayjeverson@hotmail.com  

Titular 
Suplente 

26 Representante Discente (GEAGRO) 
efilliN

i ( •, 
Carlos Ferreira da Silva 	- cfdasilva70@gmail.com 	 1' 
Titular 
Flavio Henrique Menezes da Silva - flaviohmsilva@hotmail.com 

 
Suplente 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 
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